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4. Utépités

Az Also ¢és Felso varost 6sszekotd ut 1 000 m hosszu részének a feltjitdsan dolgoznak. En-
nek a szakasznak a forgalmat figyeljiik egy nap n¢hany 6rajan keresztiil. Az emlitett szaka-
szon eldzési tilalom van érvényben.

A forgalmat a forgalom. txt alloméany tartalmazza. Els0 sordban a megfigyelési ido-
szakban 4thaladé jarmiivek szama (legfeljebb 2000) l14thato, a tovabbiakban pedig soronként
egy athalado jarmii adatai olvashatok idérendben. Egy sorban az elsé hdrom szdm azt az ido-
pontot jeloli (6ra, perc, masodperc), amikor a jarmii belép a vizsgélt utszakaszra. A kovetkezd
szam jeloli, hogy a jarmii az érintett tavolsdgot hany masodperc alatt tenné meg (legfeljebb
300) — a belépéskor mért sebességgel —, ha haladdsat semmi nem akaddlyozna. Ezt egy betli
koveti, amely jelzi, hogy a jarmi melyik varos irdnyabol érkezett. Ennek megfelelden a betii
A vagy F lehet. Az egyes adatokat pontosan egy szokoz valasztja el egymastol.

Ha az utszakaszon egyik jarmi utoléri a masikat, akkor az el6zési tilalom miatt Ggy tekint-
jik, hogy valtozatlan sorrendben, ugyanabban az iddpillanatban hagyjak el a szakasz, mint
ahogy a lassabb jarmii tenné.

Példaul:

forgalom. txt
1105
7 21 1 60 F
7 21 58 69 F
7 22 4 117 F
7 22 39 155 A
7 23 11 99 A

A 3. sor megmutatja, hogy a 7 6ra 21 perc 58 mdsodperckor a Felsé varos feldl érkezd
jarmii 69 masodperc alatt tenné meg ezt az 1 km hosszl tdvolsagot. Ez a jarmii — ha mas jar-
miivek nem akadéalyozzék — 7 6ra 23 perc 7 masodperckor 1ép ki az utszakaszrol, tehat akkor
mar nem tartozkodik ott.

Készitsen programot, amely az aldbbi kérdésekre valaszol! A program forraskodjat ut né-
ven mentse! Ugyeljen arra, hogy programjanak mas bemeneti dllomény esetén is mitkddnie
kell!

Minden részfeladat megoldésa eldtt irja a képernydre annak sorszamat! Ha a felhasznal6tol
kér be adatot, jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var (példaul a 2. feladat esetén:

»2. feladat Adja meg a jarmd sorszémét!”)!

1. Olvassa be a forgalom. txt 4llomanyban taldlt adatokat, s azok felhasznalasaval oldja
meg a kovetkezd feladatokat! Ha az dllomanyt nem tudja beolvasni, akkor az elsé 10 so-
ranak adatait jegyezze be a programba ¢és dolgozzon azzal!

2. Irja ki a képernydre, hogy az n-edikként belépd jarmii melyik varos felé haladt! Ehhez
kérje be a felhasznalotol az n értékét!

3. Irja a képernydre, hogy a Fels6 véros irdnyaba tarté utolsé két jarmii hany masodperc kii-
16nbséggel érte el az Gtszakasz kezdetét!

4. Hatarozza meg oranként és iranyonként, hogy hany jarmi érte el a szakaszt! Soronként
egy-egy Ora adatait irja a képernydre! Az elso érték az orat, a masodik érték az Also, a
harmadik a Fels6 varos feldl érkez6 jarmiivek szamat jelentse! A kiirdsban csak azokat az
orakat jelenitse meg, amelyekben volt forgalom valamely iranyban!
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5. A belépéskor mért értékek alapjan hatdrozza meg a 10 leggyorsabb jarmiivet! Irassa ki a
képernydre ezek belépési idejét, a varost (alsé, illetve Felss), amely feldl érkezett, és
m/s egységben kifejezett sebességét egy tizedes pontossdggal, sebességiik szerinti csokke-
n6 sorrendben! Ha tobb azonos sebességii jarmiivet talal, barmelyiket megjelenitheti. So-
ronként egy jarmi adatait jelenitse meg, és az egyes adatokat szokozzel tagolja! (A feladat
megoldasakor figyeljen arra, hogy a kovetkezd feladatban az adatok eredeti sorrendjét
még fel kell hasznalni!)

6. Irassa ki az also. txt alloméanyba azokat az idépontokat, amikor az Alsé varos felé tar-
tok elhagytak a kérdéses utszakaszt! Ha egy jarmii utolér egy masikat, akkor a kilépésiik
1d6pontja a lassabb kilépési ideje legyen! A fajl minden sordba egy-egy idépont keriiljon
ora perc masodperc formaban! A szamokat pontosan egy sz6koz vélassza el egymastol!

45 pont
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